

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 1986/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 20 grudnia 2006 r. w sprawie dostępu służb odpowiedzialnych w państwach członkowskich za wydawanie świadectw rejestracji pojazdów do Systemu Informacyjnego Schengen drugiej generacji (SIS II)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 381 z dnia 28 grudnia 2006 r.)

Strona 1, motyw 2 oraz przypisy 4 i 5:

zamiast: „(2) Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr .../2006 ⁽⁴⁾ z dnia oraz decyzja Rady 2006/.../WSiSW z dnia... w sprawie utworzenia, funkcjonowania i użytkowania Systemu Informacyjnego Schengen drugiej generacji (SIS II) ⁽⁵⁾ stanowią (...).

⁽⁴⁾ Dz.U. L

⁽⁵⁾ Dz.U. L”,

powinno być: „(2) Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1987/2006 z dnia 20 grudnia 2006 r. oraz decyzja Rady 2007/533/WSiSW z dnia 12 czerwca 2007 r. w sprawie utworzenia, funkcjonowania i użytkowania Systemu Informacyjnego Schengen drugiej generacji (SIS II) ⁽⁴⁾ ⁽⁵⁾ stanowią (...).

⁽⁴⁾ Zob. s. 4 niniejszego Dziennika Urzędowego.

⁽⁵⁾ Dz.U. L 205 z 7.8.2007, s. 63.”.

Strona 1, motyw 3:

zamiast: „(3) Rozporządzenie (WE) nr/2006 i decyzja 2006/.../WSiSW zastępują (...).”,

powinno być: „(3) Rozporządzenie (WE) nr 1987/2006 i decyzja 2007/533/WSiSW zastępują (...).”.

Strona 1, motyw 4:

zamiast: „(4) Obecnie konieczne jest przyjęcie na podstawie tytułu V Traktatu trzeciego instrumentu uzupełniającego rozporządzenie (WE) nr .../2006 oraz decyzję 2006/.../WSiSW w celu (...).”,

powinno być: „(4) Obecnie konieczne jest przyjęcie na podstawie tytułu V Traktatu trzeciego instrumentu uzupełniającego rozporządzenie (WE) nr 1987/2006 oraz decyzję 2007/533/WSiSW w celu (...).”.

Strony 1–3, motywy 5, 6, 9, 10 i 11 oraz art. 1 ust. 1 i art. 3 akapit drugi:

zamiast: „decyzja 2006/.../WSiSW”,

powinno być: „decyzja 2007/533/WSiSW”,

z odpowiednim dostosowaniem formy gramatycznej.
